Уважаемые родители, 
Наша совместная Туркмено-Турецкая школа, поставившая перед собой цель подготовить к будущему ваших детей наилучшим образом, приступает к новому учебному году с 1 сентября 2020 года.
Уважаемые родители, учтите, что успех одного ученика в школе определяет не только ум и способности. Социальное и эмоциональное развитие, обучение и успех ребенка можно только с помощью создания наилучших условий, обеспечиваемые руководством школы, обучением, совместными обязательствами родителей.
Участие семьи в процессе обучения, вклад родителей на развитие и обучение ребенка в учебных заведениях является важным фактором дополняющий и поддерживающий обучение в школе для реализации академического успеха учеников.
В нашей школе завершены подготовительные меры для охраны здоровья наших детей. Ваше внимание и сотрудничество всегда давала нам силу. Благодарим вас за ваше усердие и совместное участие в области образования в период эпидемии. Для здоровья вашей семьи и детей, мы хотели бы напомнить и подчеркнуть то, что вы уже на самом деле знаете.
Необходимо, чтобы ученики не касались вещей и поверхности в общественных местах пользования (держатели сервисного и общественного транспорта, ручки дверей, перила, стены т т.п.); а в случае касания не касаться лица, рта, носа и глаза,
Регулярно мыть руки мылом и водой, в случаях отсутствия мыло и воды, продезинфицировать одеколоном или антисептическим материалом.
Следить за личной гигиеной,
Использовать маску правильно и иметь при себе запасную маску, 
Изучить и следовать правилам гигиены учебного заведения,
Соблюдать социальную дистанцию в школе и в общественных местах, 
Предупреждайте, чтобы не делились едой, напитками и другими вещами с друзьями.


Уважаемые родители, 
Получив сведения с правильных и надежных источников об инфекционных заболеваниях, доведите до сознания школьника.
Следите за уравновешенным и здоровом питании, режимом сна.
Следите за состоянием здоровья. При наличии высокой температуры, кашля или иного признака заболевания, уведомите учреждение и не отправляйте в школу. Обязательно обратитесь в учреждение здравоохранения.
Обеспечьте посещение школу ежедневно в чистой одежде. 
Лекарства от хронических заболеваний ученика должны быть уведомлены учебному заведению и учителю. Обеспечьте наличие лекарств при учениках.
Следите за тем, чтобы ученика до школы по возможности не сопровождали лица с хроническими заболеваниями и старше 65 лет, а также за тем, чтобы ежедневно сопровождались одним и тем же человеком.
За исключением экстренных случаев, не входите на территорию школы (класс, сад, кабинет учителей и т.п.) без участия администрации школы или учителя.
При необходимости входа на территорию школы в первую очередь запишитесь на прием принимающего лица.
На протяжении пребывания в школе;
Соблюдайте правила гигиены школы, следите за социальной дистанцией, завершайте встречи как можно скорей.
Поддерживайте связь с администрацией школы и учителями дистанционно (телефон, СМС, э-почта и т.п.).
По возвращению ученика домой, следите за тем, чтобы необходимая гигиена была создана: 
После снятия одежды и обуви, проветривайте их, промывайте лицо и руки мылом не менее 20 секунд. (Обеспечьте гигиены полости рта и носа, по возможности принимайте душ.) Продезинфицируйте и проветривайте используемые в школе сумки, книги, тетради, ручки, стиральной резинки т т.п. вещей.
Вы и ваш ученик ценны для нас. Спасибо вам!
                             Администрация школы
